

“汉中基建项目”第四期成立起息

第五期持续认购中 (预期年化收益率 7%-7.7%) 想买的快下手

今日女报 / 凤凰网 (记者 唐天喜) 一个月来, 今日女报“风网金服”俱乐部会员数量不断攀升, 理财产品认购速度迅猛, 向会员推荐的“汉中基建项目”第四期产品目前已经成立起息, 第五期正在持续认购中。

“上周就想买第四期产品, 只是手头暂时不太方便, 这周一来没想到就已经是第五期了。”7月5日一大早, 市民杨先生来到今日女报“风网金服”俱乐部感慨地说, 产品卖得太火爆了, 得眼明手快抓紧下手。据了解, 政信产品“汉中基建项目”第四期在7月5日已经开始起息, 目前第五期也开始认购, 认购速度明

显加快。

“风网金服”是今日女报为读者打造的一个金融平台, 只为会员服务, 提供安全的理财产品, 还提供信息咨询、金融知识讲座、理财项目风控解析、投资项目考察、行业高峰论坛以及会员投资经验交流分享等服务。

“风网金服”俱乐部为会员推荐的政信理财产品——“汉中基建项目”第五期, 预期年化收益率 7.0% ~ 7.7%, 期限 24 个月。产品认购起点低, 安全性高, 按自然季度付息, 到期还本并支付最后一次利息。该项目国企参投, 发行方为 AA 级发债企业, 实力强; 属于省级重点项目, 前景广阔,

更有多级风控措施层层保障。

同时, 俱乐部还有一款正在热销的短期理财产品——“北京黄金项目”, 产品认购两万元起, 投资期限 6 个月, 到期一次性还本付息。

为保证“风网金服”的高效运行, 俱乐部严格采用会员实名制, 有兴趣的读者可拨打热线电话咨询; 可扫描下方二维码, 关

风网金服官网: <http://fwjf.p2gcaifu.com/>

咨询热线: 0731-82216641 理财经理电话: 13755014921

凡至“风网金服”俱乐部现场购买理财产品, 就有大米或者食用油等众多好礼相赠。

温馨提示: 认购项目需携带身份证、银行卡, 银行卡绑定的手机。(购买大额度的请携带 U 盾或 K 宝, 不可带现金直接认购)。

地址: 长沙市芙蓉区韶山北路 1 号今日女报社 1 楼 104 号。

注: 预期收益率非实际收益率, 理财有风险, 投资需谨慎。

注风网金服官方公众号或登录官方网站注册加入会员; 也可到俱乐部网点现场咨询注册。



风网金服
官方公众号

汉中基建项目第五期	
投入金额	预期年化收益率
2-5 万	7.0%
5-20 万	7.2%
20-50 万	7.4%
50 万以上	7.7%

车子被洪水泡坏, 保险公司赔不赔?

文: 今日女报 / 凤凰网记者 周纯梓
图: 今日女报 / 凤凰网记者 吴小兵

近日, 湖南持续遭受强降雨, 一些县市受灾严重, 不少人的爱车也被浸泡在水中动弹不得。还有人因为冒雨驾车在积水中熄火, 车也就此被淹。

那么, 汽车被水淹了怎么办? 保险公司需不需要进行赔偿?



长沙故事 | 暴雨中“爱车”被水泡坏

“我才买了不到两年的小车, 被水淹了一半, 真是倒霉。”7月5日, 长沙市民周爱红向今日女报 / 凤凰网记者吐槽。原来, 前几天湖南连续下暴雨, 周爱红所在小区的地下车库, 因为地势低洼, 排水不畅通, 被水淹了。现在水已经退走了, 但车子由于长时间被水浸泡, 已经无法启动。

周爱红告诉记者, 她虽然给爱车买了“全险”, 但还是有担忧, 因为有人说, 只有购买了车损险和涉水险的车, 保险公司才会给予赔偿。而她所谓的“全险”包括车损险, 不含“涉水险”。

长沙市民王军虽然早前听朋友的建议购买了车损险和涉水险, 但也有着自己的苦恼: 7月1

日下午, 由于要赶着去宁乡送一份文件, 他涉水开车前往。由于路上堵车, 稍微停留一会, 积水不知不觉就涨了上来, 等他再想发动时, 却发现车已经抛锚熄火了, 只好找来 4S 店拖车。事后, 他得知, 涉水后二次启动发动机的情况很有可能无法获得保险公司的赔偿。这是真的吗?

记者调查 | 车被水淹, “车损险”可赔大部分损失

7月5日, 记者分别登录中国人民财产保险、中国平安保险、太平洋保险的官网查询得知: 这几家公司的车损险明确规定, 车辆被雷击、暴雨、洪水、雹灾、海啸等被淹后产生的施

救费用、清洗费用、电器损失、内饰件损失等都属于车损险的保险责任。

不过, 记者发现, 车损险有这样一条免责条款: “发动机进水后导致的发动机损坏除外。”

太平洋保险长沙分公司的业务经理周彩云告诉记者: “车损险的赔偿范围是车内设施损失, 而车子因发动机被水淹导致的损坏属于除外责任, 车损险不会赔偿。”

水中二次启动造成发动机损坏, 没得赔

水淹导致的发动机进水损坏, 难道就无法投保吗? 不是, 保险公司设有专门的“涉水险”。

在中国人民财产保险官网的“涉水险承保条款”中, 记者看到, “涉水险”全名叫“发动机涉水损失险”。只要是家庭自用车, 党政机关、事业团体、企业非营业用车都可以投保, 当然, 客车、的士等营运车辆不能投保。“涉

水险”属于车损险的附加险种, 只有投保了“车损险”后, 方可投保该险种。

需要注意的是, 该险种“保险责任”栏中写着“因发动机进水后导致的发动机的直接损毁, 保险人负责赔偿”。周彩云解释: “这个条款就是说, 如果车辆在涉水过程中熄火, 车主再次启动发动机导致发动机损坏, 是得不到赔偿的。哪怕已

经购买了涉水险也只能自己掏钱修理。”

记者发现, 平安保险和太平洋保险也有“涉水险”。



扫一扫, 看水泡车如何理赔

业内人士 | 保费不高, 鲜有人买

“我从业 10 几年, 基本上没遇到过买涉水险来理赔的。”7月5日, 周彩云告诉今日女报 / 凤凰网记者, 由于涉水险是一个“高风险, 低回报”的险种, 尽管很多保险公司都有, 但都未主动推广。

周彩云介绍, 涉水险的保费一般是车损险的 5%, 根据车辆价值不同上下浮动, “以 20 多万的本田 CRV 为例, 投保涉水险全年大致需 130 元左右”。保费

不高, 赔付数额高、风险大, 实际上保险公司对于销售“涉水险”的积极性并不高。

周彩云提醒: “如果车辆被淹, 车主应该在保证人身安全的情况下给保险公司打电话报案, 让他们到场定损, 或叫救援车将车辆送到保险公司的定损点进行定损。定损结果出来后, 只要避免涉水熄火后发动机二次启动的情况, 一般都能获得赔偿。”

Tips 洪水肆虐家园, 湖南保险全力“护航”

今日女报 / 凤凰网记者 唐天喜
通讯员 陈婧 缪智鹰 李旭峰

在湖南局部地区因暴雨受灾时, 湖南各保险公司紧急部署, 启动大灾应急预案, 开展大灾救援和客户服务工作, 在风雨中开通绿色通道。

太平洋寿险 16 小时快速理赔

7月2日 14 时, 太平洋寿险湖南分公司得知宁乡县某地遭遇泥石流, 排查得知该县巷子口镇某村居民姜某遭遇泥石流遇难。但因当地交通、通讯中断, 无法联系上客户家属, 终于联系上时, 又因交通意外中止行程, 直到次

日清晨 6: 00, 理赔服务人员终于到达家属家中, 完成理赔。用时约 16 小时。7月4日上午 9 时, 该公司又完成两名客户的理赔工作, 分别赔偿了 8 万元, 用时均不到 23 小时。

纷纷开启无保单理赔服务

记者获悉, 新华、太平、太平洋、泰康等保险公司均特事特办, 开辟了快速理赔通道, 并纷纷开启 24 小时多渠道受理报案、无保单理赔服务、取消定点医院限制等服务。据不完全统计, 截至 7 月 4 日, 驻湘各保险公司已接受各类报案逾 5000 起, 出动查勘救援车辆逾万车次。

消息股 >>>

光大银行: 在长沙开留学培训班

今日女报 / 凤凰网 (记者 唐天喜 通讯员 彭琦 郭诗颖) 中考和高考过后, 留学成为一些家长的关注重点。近日, 记者从光大银行长沙分行了解到, 该行应对留学低龄化趋势推出的“阳光菁英实践基地”项目 2017 年暑期班将于 7 月正式开班。

目前, 光大银行已与近百家

的全国重点高中的国际班、国际学校和留学、培训学校等机构进行了合作, 例如新东方前途出国、人民大学附中、北京八中等。截至 2017 年 2 月, 光大银行 34 家一级分行、10 余家二级分行开展了“菁英实践基地”项目, 目前已服务了 9500 名学生客户, 开办活动 365 期, 受到了学生家长及社会各界的广泛好评。